MockoBcknii l'ocymapcrBernbiii Y HnBepcuteT nMeHn M.B. JlomoHocoBa

,HOHOJIHI/ITEEJIBHDB BCTYIIUTCJ/JIbHOC HUCIIBITAHHE 110 MaTECMAaTHEC

uroas 2018 200a

49 79
1. Kakoe u3 unceJt P Ly oHiKe K 37

2. HafI,IIIITe BCe SHAUEHHU A IIapaMeTpa a, IMpu KOTOPBIX PasHOCTh MEKITY KOPHAMHN YpaBHEHHU A
xQ + 3ax + a4 = () MaKCHUMAJILHA.

3. PeminTe ypaBueHue sin 4x cos 10x = sin x cos 7x.

lo log. (v/3+2
4. PemunTe HepaBeHCTBO (\E + \@) VBT (\E — \@) e V54 ),

5. lana tpanenusa ABCD c ocaoBauusmu AD u BC. llycte M — cepemuna orpeska AD, a
N — ripous3BosibHasI Touka orpe3ka BC. llycrs K — nepeceuenne orpeskoB CM u DN, a L —
repecedeHnie orpeskoB MN nu AC. Haitnpre Bce BosMosKHBIe SHAYEHU S IIJIOMIA I TPEeYro/IbHUKA
DMK, eccm n3BecTHO, 4T0 AD : BC = 3 2, a r1omanp TpeyroJibHuka ABL paBHa 4.

6. HaiinuTe Bce 3HaueHUs IIapaMeTpa a, IIpH KOTOPBIX CHCTEMA

{ax2+4ax—8y+6a+28£0
ay?—6ay—8x+11la—12<0

HMeEeT POBHO OIHO pPElICcHHC.

7. an npsamoyroymHbI napaswietenunen ABCDA'B'C'D’ ¢ 6okoBsiMu pebpavmu AA’, BB,
CC’, DD'. Ha pebpax AB, BC, CD, DA HUKHero oCHoBaHHsI OTMe4eHbl COOTBETCTBEHHO TOUKH
K, L, M, N, Takum obpasom, 9yTo AK :KB=4:5, BL:LC=3'1, CM:MD="7:2,
DN :NA=3:1. Ilycte P, Q, R — uenTpsl cep, OIHMCAHHBIX OKOJIO TerpasapoB AKNA'
BLKB', CMLC’, coorBercrBenHo. Haiimure PQ, ecmt uaBectro, 4to QR =1 u AB : BC =
3 2.

u T
8. Haiimure Bce maphl unices1 x, y U3 IPOMEKYTKA (0, E)’ IIPU KOTOPBIX JOCTUIaeTCsd MUHHMYM

BbIpa:keHHN A

2

( V3siny 1)(\@sinx+ 1) (sin(x+y)+ 1)4

+ .
V2sin(x + y) 3 siny TV3sinx
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1. Kakoe u3 uncea = 1 o omske Kk 27

2. Haiimure Bce 3HaueHUS mapaMeTpa p, PHU KOTOPHIX PA3HOCTH MEsKIY KOPH SIMHU YpaBHEHH I
x? + px + 3):)4 = (0 MakcuMAaJIbHA.

3. PemnTe ypaBHeHHe cos 12x cos 5x = cos 8x cos x.
lgx 1g(v/6+y5)
4. PemnTe HepaBeHCTBO (\/E + \/g)m(@—@) = (\/E — \/3) lgx

5. lana tpamnenusa ABCD c ocaoBauusmu AD n BC. llycte M — cepenuna orpeska AD, a
N — nponsBo.bHasI Touka orpe3ka BC. llyers K — niepeceuenne orpeskoB CM u DN, a L —
repecedeHnie orpeskoB MN nu AC. Haiinpre Bce BosMosKHBIe 3HAYEHU A ILJIONIA I TPEYToJIbHIKA
ABL, ecmm m3BecTHO, uTO AD : BC = 4 5, a muom,ajap TpeyroibHuka DMK paBHa 2.

6. HaiinuTe Bce 3HaueHUs ITapaMeTpa p, IIPH KOTOPBIX CHCTEMA

{px2+8px+ 12y + 18p— 30> 0
py? —4py+ 12x +6p +42 > 0

HMEET POBHO OHO PEIICHHCE.

7. Jlan npsamoyroJpHbI napaJieenunens ABCDA'B'C'D’ ¢ 6okoBeiMu pebpavmu AA’, BB,
CC’, DD'. Ha pebpax AB, BC, CD, DA HI;KHero oCHOBAHHS OTMEUYEeHBI COOTBEICTBEHHO TOUKH
K, L, M, N, Takum obpasoMm, 9To0 AK : KB=9:7, BL:LC=7:5, CM:MD =513,
DN :NA=3:1 Ilyete P, Q, R — uenTphl cep, OIMHMCAHHBIX OKOJIO TeTpasapoB AKNA'
BLKB', CMLC’, coorBercrBenHo. Haitimure QR, ecsmm n3secrro, uro PQ = 1u AB : BC =
4 3.

u T
3. HEII/I,I[[/ITEE BCe I1apPbl HHCEJ/I X, V U3 IIPOMERYTRA (0, E) , HHPH ROTOPLIX JOCTHUTI'a€TCH MIHIMYM

BbIpakKCHHN A

2 4
T cos 6 cos x sin(x +
( VTcosy +1)(‘; +1)( S 3’)+1)
V6 sin(x + y) 9 COS Y TVT cosx



